

Fotbalistky Viktorie touží po bronzu

VÁCLAV VACEK

Plzeň/ Uhájit podzimní třetí příčku v prvoligové tabulce. To je cíl fotbalistek Viktorie Plzeň v jarní části nejvyšší české ženské soutěže.

Snadné to ale Západočešky mít nebudou. Hned v prvním kole na začátku dubna přivítají doma největšího konkurenta v boji o bronz, fotbalistky 1. FC Slovácko.

„Na vstupu do soutěže bude hodně záležet. Rádi bychom na bronzovou příčku dosáhli, bylo by to po dlouhých letech umístění na pomyslných stupních vítězů,“ přeje si před jarní částí sezony trenér Viktorie Plzeň Josef Dobrý, který je současně i koučem české reprezentace do 19 let.

Zimní přípravu zahájily fotbalistky Viktorie Plzeň na začátku ledna a využívaly k ní především hřiště s umělým trávníkem v areálu v Lučnické ulici.

„K přípravě jsme měli vynikající podmínky, trénovali jsme třikrát v týdnu na velmi kvalitním umělém povrchu hřiště v Lučnici. Odráželi jsme téměř vše, co jsme měli naplánováno, jen ve velkých lednových mrazech jsme museli program trochu zredukovat. Ale tohle období našťastí netrvalo dlouho,“ říká kouč Viktorie.



Josef Dobrý

Výhrady má k tréninkové účasti některých hráček. „Ne všechna děvčata měla pravidelnou docházku, což je velká škoda. Například hráčky z Prahy se s námi připravovaly jen jednou v týdně, a tak musely trénovat individuálně,“ připomíná trenér.

Za vydařeně naopak považuje čtyřdenní kondiční soustředění v šumavských Hamrech. „Tady dostala děvčata nejvíce zabrat. Balon za tu dobu neviděla, soustředění bylo zaměřeno výhradně na vylepšení kondice. Na Šumavě o nás bylo velmi dobře postaráno, udělali jsme tam velký kus práce,“ vyzdvihuje soustředění v Hamrech trenér.

● FC VIKTORIA PLZEŇ - ŽENY

Brankářky: Veronika Ranglová (90), Jitka Krýslová (93). **Obránkyně:** Ivana Vajcová (87), Dana Černá (84), Eva Bohmannová (87), Hana Hanžlová (88), Magdaléna Ostrochovská (84), Tereza Fajfrlíková (90), Marie Valečková (84). **Záložnice:** Eva Podroužková (90), Zuzana Vachlová (86), Jitka Malátová (84), Lucie Ranglová (90), Tereza Myslíková (92), Romana Mikysková (92), Aneta Jungová (91). **Útočnice:** Michaela Marková (83), Petra Markelová (84), Blanka Beštová (91), Lucie Šuhajdová (87).

Přišla: Valečková (návrat z hostování v Příkosicích).

Trenér: Josef Dobrý. **Asistent trenéra A družstva a trenér juniorky:** Karel Fajfrlík. **Trenér brankářek:** Luděk Šilhánek. **Asistentka trenéra juniorky:** Soňa Beranová. **Manažer:** František Hanžl. **Lékař:** MUDr. Zbyněk Kraus. **Masér:** Roman Fryčka.

Zpestřením přípravy byla pro fotbalistky Viktorie účast na velmi kvalitně obsazeném mezinárodním halovém turnaji v Bavorsku.

„Ve skupině jsme se střetli s Bayernem Mnichov, FC Curych, v semifinále s pražskou Spartou. Skončili jsme ze šesti týmů čtvrtí,“ říká kouč.

Viktoria bude na jaře bojovat na dvou frontách, kromě třetí příčky mezi dospělými usiluje i o titul v soutěži juniorek, kterou vede před Spartou. „Dohodli jsme se s trenérem juniorky Karlem Fajfrlíkem, že mladé hráčky nebudeme tolik vytěžovat v družstvu dospělých a budou více pomáhat juniorky v boji o titul,“ dodává Josef Dobrý.

Jarní program

10. kolo – sobota 4. dubna (14.15)

Viktoria Plzeň – 1. FC Slovácko

11. kolo – sobota 12. dubna (13.00)

1. FC Brno – Viktoria Plzeň

12. kolo – neděle 19. dubna (11.00)

Viktoria Plzeň – FK Teplice

13. kolo – sobota 2. května (11.00)

Viktoria Plzeň – Hr. Králové

14. kolo – sobota 9. května (13.00)

Pardubice – Viktoria Plzeň

15. kolo – neděle 17. května (14.30)

Viktoria Plzeň – Karlovy Vary

16. kolo – neděle 31. května (10.30)

Vysočina Jihlava – Viktoria Plzeň

17. kolo – neděle 7. června (11.00)

Viktoria Plzeň – Sparta Praha

18. kolo – sobota 13. června (14.00)

Slavia Praha – Viktoria Plzeň

Vzorem Evy Bohmannové je Pavel Nedvěd

VÁCLAV VACEK

Plzeň/ Není jí ještě ani dvaadvacet, ale už patří k nejzkušenějším fotbalistkám prvoligové Viktorie Plzeň. Eva Bohmannová hraje totiž nejvyšší ženskou soutěž už osmou sezonu.

S fotbalem začala v osmi letech v družstvu chlumčanských minižáků a v jedenácti přešla do mladších záček Rapidu Plzeň k trenérům Radovi a Žibarovi.

„Když mi bylo čtrnáct, vytáhl si mě do prvoligového áčka žen Rapidu tehdejší trenér Vladimír Bórik. Byla jsem z toho ze začátku dost vyjukaná, kolem mne byly holky i o deset let starší než já. Ale byla to cenná zkušenost, kterou všem trenér Bórikovi dodnes vděčná,“ vzpomíná Eva Bohmannová na loni zesnulého průkopníka ženského fotbalu v západních Čechách.

Pracovitá a houževnatá obránkyně je studentkou Pedagogické fakulty ZČU v Plzni, kde

studuje bakalářský obor Tělesná výchova pro vzdělávání. Vloni v podzimních bojích Viktorii v nejvyšší soutěži chyběla, protože absolvovala triapůlměsíční studijní stáž v dánské městě Glamb-sjerg nedaleko Odense.

„Studovala jsem dva semestry na zdejší vyšší sportovní škole. Studium bylo zaměřeno spíše na praktickou výuku, ale měli jsme i teorii, samozřejmě v angličtině. Bylo nás tam sedm Čechů, ale také studenti z Itálie, Německa, ale i Grónska,“ vzpomíná opora defenzivy Viktorie.

„Největším zážitkem pro mě byla jízda na kajaku na moři, ale jezdili jsme i na kolech a lezli po skalách. Byla to zajímavá studijní i životní zkušenost,“ říká obránkyně, jejímž vzorem je fotbalista Juventusu Pavel Nedvěd.

Fotbalistky Viktorie mají po podzimu dobře rozehranou nejvyšší soutěž, drží se na třetí příčce. „Moc rády bychom na bronz dosáhly,“ přeje si Eva.



OPORA. Eva Bohmannová (vlevo) patří v necelých dvaadvaceti letech k nejzkušenějším hráčkám prvoligové Viktorie Plzeň. Foto: Deník/V. Vacek